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Программа
подготовительного курса «Школа будущего первоклассника»
МАОУ СОШ НьюТон

Пояснительная записка

Одной из наиболее острых проблем современной школы является рост количества учащихся со школьной дезадаптацией уже в первом классе. Очень часто результатом неуспеваемости, школьных неврозов, повышенной тревожности является неподготовленность ребенка к обучению.
Цель данного курса: формирование готовности к обучению в начальной школе у будущего школьника, развитие тех интеллектуальных качеств, творческих способностей и свойств личности, которые обеспечивают успешность адаптации первоклассника  и положительное отношение его к школе.
Задачи подготовительного периода: 
· организовать процесс обучения, воспитания и развития детей на этапе предшкольного образования с учетом потребностей и возможностей детей этого возраста;
· укрепить и развить эмоционально-положительное отношение ребенка к школе, желание учиться; 
· формировать социальные черты личности будущего первоклассника, необходимые для благополучной адаптации к школе.
 	Ожидаемые результаты:
· обеспечение единых стартовых возможностей будущих первоклассников,
· развитие личности ребенка старшего дошкольного возраста, 
· формирование его готовности к систематическому обучению.
Программа рассчитана на детей  6-летнего возраста. Она предполагает развитие ребенка с учетом его индивидуальных особенностей. В ходе реализации программы у детей через творчество, умение придумывать, создавать новое наилучшим образом формируется личность ребенка, развивается его самостоятельность и познавательный мир. Таким образом, во время работы школы будущего первоклассника, происходит не только знакомство учителя и ученика, но и решается главная задача программы: сокращение адаптационного периода при поступлении ребенка в школу.
Концепция программы «Школа будущего первоклассника» основана на следующей идее: дошкольники только готовятся к систематическому обучению и этим определяется выбор содержания, методов и форм организации образования детей.
Порядок организации работы «Школы будущего первоклассника»:
· группы формируются из детей 6-летнего возраста;
· продолжительность обучения составляет 20 недель;
· режим занятий:  1 раз в неделю (суббота) – 4 занятия по 25 минут
· наполняемость групп не более 18 человек.
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